

内部刊物 注意保存

中共南阳医专委员会观念能力作风建设年

简 报

第 41 期

南阳医专观念能力作风建设年领导小组办公室 2022年10月17日

加强学习提质效，更好服务促发展

自我校“观念能力作风建设年”活动启动以来，公共教学部直属党支部对照“观念能力作风建设年”活动要求，认真查摆问题，实现支部大更新、大提升、大转变。

为提升副科级以上党员干部的公文写作业务能力，提高行政办公效率。公共教学部直属党支部邀请南阳医专组织部部长杜晓平做了《公文处理工作领学》的专题讲座，用较高的政治站位、精准的学术语言，渊博的知识分别从 1. 简解条例； 2. 格式标准； 3. 公文办理； 4. 河南规定； 5. 拓展链接五部分深入浅出，条分缕析、层层剥笋，讲述了公文写作的基础知识，解读了《党政机关公文处理工作条例》的要求，阐述了《党政机关公文格式》对公文的规范格式要求、行文规则、公文起草、校核、签发、审议前初核的相关规定等方面作了详尽叙述。对

公文办理提出了“三问”，告诫青年干部写好公文要学好“三堂课”，最后在交流中，提出思考“三业”：职业、敬业、乐业与大家共勉。杜部长知识丰富，视野开阔，语言精到，讲的生动形象，把理论讲得清晰明白，把道理讲的具体深入，为青年干部公文写作指明了道路。

此次讲座，全体在场党员干部深受教育和启发，更加深入理解了新时代办文：1. 政治站位要求更高；2. 跟进大局要求更快；3. 服务水平要求更优；4. 担当意识要求更强；5. 纪律规矩要求更严的五要求。在以后的工作中，坚持做到：政治品格的绝对忠诚；大局意识的高度自觉；工作作风的极端负责；奉献精神无怨无悔；道德操守的廉洁自律。

公共教学部直属党支部注重党员干部培训学习，锻造高素质干部队伍，带动全体党员教师，不断提升教学质量，提高育人水平，以高质量党建为引领，以“建设年”活动为契机，围绕复建张仲景国医大学和河南省副中心城市建设，砥砺前行、笃行不怠，奋力谱写学校高质量发展新篇章，助力南阳高水平建设副中心城市提供坚强保障，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

报：市委“观念能力作风建设年”活动领导小组办公室
发：各基层党组织
